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NZ.261.79.2021  
 
 Wg rozdzielnika 

Dotyczy postępowania: Modernizacja oświetlenia ulicznego w ramach zadania „Bezprzewodowy 

monitoring dzielnicowy na Prądniku Czerwonym”.  Sprawa znak: 28/V/2021.  

Identyfikator postępowania: 690352fb-cbbb-4178-96a3-5a9988edbfac 

Zarząd Dróg Miasta Krakowa, zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień 

publicznych przekazuje treść pytań oraz udzielone odpowiedzi: 

 

Zestaw 01 
Pytanie 1: 

Zamawiający wymaga w specyfikacji Technicznej aby „Co trzecia oprawa musi być wyposażona w 
dodatkowe gniazdo zasilające znormalizowane 230V pozwalające na zasilanie urządzeń SMART 
CITY 24h na dobę.” Prosimy o potwierdzenie czy Zamawiający ma na myśli gniazdo NEMA 
(standard ANSi C 136.41)? Należy zwrócić uwagę, iż Zamawiający wymaga w Załączniku nr 7 tj. 
Wytyczne dla oświetlenia aby dostarczone oprawy zarówno drogowe jak i parkowe miały 
certyfikat ENEC potwierdzający ich wykonanie według norm europejskich co w konsekwencji 
oznacza, iż certyfikacji podlega kompletna oprawa wraz z gniazdem. 

 
Odpowiedź 1: 
Zamawiający wymaga, aby gniazdo zasilające urządzenia typu SMART CITY napięciem sieciowym 
było: wielopolowe, zintegrowane z oprawą oświetleniową oraz posiadało wymaganą szczelność 
na poziomie min. IP 66. Zamawiający nie narzuca stosowania konkretnego typu gniazda. 
 

Zestaw 02 
Pytanie 1: 

Dot. warunku udziału w postępowaniu opisanego w Części III SWZ pkt. 3.d) 1). Prosimy 
o potwierdzenie, że Zamawiając uzna za spełnienie warunku udziału w postepowaniu 
w przypadku, gdy Wykonawca wykaże się wymaganym przez Zamawiającego doświadczeniem 
zdobytym przy realizacji zamówień na wykonanie robót budowlanych. 
 
Odpowiedź 1: 
Zamawiający potwierdza pod warunkiem że wykonane roboty budowlane będą tożsame 
z pracami (usługami) o których mowa w części III pkt. 3.d) 1) SWZ. 
 
Zamawiający na zgodnie z art. 286 ust. 1 Pzp zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia, 
w następującym zakresie: 
 
W części I SWZ pkt 11  jest: 
Termin związania ofertą: 
Wykonawca będzie związany ofertą do dnia 15.07.2021 r. Bieg terminu związania rozpoczyna się 
w dniu w którym upływa termin składania ofert. 
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W części I SWZ pkt 11 powinno być: 
Termin związania ofertą: 
Wykonawca będzie związany ofertą do dnia 16.07.2021 r. Bieg terminu związania rozpoczyna się 
w dniu w którym upływa termin składania ofert. 
 
W części IX SWZ pkt 1  jest: 
Oferty należy składać, nie później niż do dnia 16.06.2021 r. do godz. 10:00 
 
W części IX SWZ pkt 1 powinno być: 
Oferty należy składać, nie później niż do dnia 17.06.2021 r. do godz. 10:00 
 
 
W części IX SWZ pkt 2 jest: 
Otwarcie złożonych ofert nastąpi w dniu 16.06.2021 r. o godz. 13:00 
 
W części IX SWZ pkt 2 powinno być: 
Otwarcie złożonych ofert nastąpi w dniu 17.06.2021 r. o godz. 13:00 
 
 
 
          Zgodnie z art. 286 ust. 7 Pzp dokonaną zmianę treści SWZ, Zamawiający udostępnia na 
stronie internetowej prowadzonego postępowania. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Otrzymują: 

1 x strona internetowa prowadzonego postępowania  

1 x aa NZ 

 


